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Додаток 1

Аналіз
факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації районої цільової 

програми «Репродуктивне здоров’я нації на період 2016- 2018 років»
СИЛЬНІ СТОРОНИ СЛАБКІ СТОРОНИ

Підвищення якості обслуговування , 
наближення медичної допомоги жіночому 
населенню, що надасть можливість 
знизити відсоток захворювань жіночих 
статевих органів , поліпшити діагностику, 
лікування та обстеження.
Впровадження стратегії надання послуг 
щодо збереження репродуктивного 
здоров’я лікарями загальної практики та 
сімейними лікарями;

Незадовільне соціальне становище 
громадян, недостатня увага до ролі 
інституту сім’ї, збереження 
традиційної культури 
взаємовідносин у сім’ї як основної 
складової суспільства; 
відсутність державної страхової 
медицини;
випадки материнської та малюкової 
смертності із за відсутності 
сучасних стандартів профілактики, 
діагностики і лікування хвороб 
репродуктивної системи

МОЖЛИВОСТІ ЗАГРОЗИ
Зниження ускладнень 
і смертності серед жіночого населення 3 

тяжкими хворобами та соціально 
незахищених жінок

високий рівень штучного 
переривання вагітності; 
інфікування плода з можливими 
тяжкими наслідками і навіть 
вадами розвитку;
поширення інфекційні хвороби, що 
передаються статевим шляхом, які 
в підлітковому та дорослому віці 
нерідко стають причиною 
безпліддя, не виношування 
вагітності;
високий темп поширення ВІЛ- 
інфекції;
поширення онкогінекологічнї 
патології репродуктивних органів; 
недостатній рівнем матеріально- 
технічного забезпечення РТМО, що 
надає медичну допомогу у сфері 
репродуктивного здоров’я.

Поліпшення діагностики захворювань та 
зменшення смертності новонароджених 
від синдрому дихальних розладів.
Забезпечення санітарно гігієнічних норм 
та виконання асептичних, стерильних 
умов надання медичної допомоги

Створення єдиного реєстру вагітних, 
роділь та породіль для якісної 
диспансерізації та нагляду ВПО.
Зниження ускладнень при пізньому 
виявленні захворювань
В повному обсязі забезпечення ліками 
при тяжких хворобах населення 
соціально незахищених осіб
100% зниження гемолітичної хвороби у 
жінок з резус негативним фактором
Зниження штучного переривання 
вагітності серед підлітків віком 18-20 
років з малозабезпечених сімей
Зниження онкогінекологічних 
захворювань та своєчасне звернення за 
допомогою



Людина, її життя -  найвищі соціальні цінності держави, визначені 
Конституцією України. Майбутнє держави обумовлюється комплексом 
політичних, економічних, соціальних факторів, що впливають на 
демографічну ситуацію та стан здоров’я населення. На території 
Новоайдарського району мешкає 42,0 тис. населення. Новоайдарським РТМО 
обслуговується 29990 місцевого населення, з них жінки 13485, фертильного 
віку 6854. Відсоток жіночого населення до загальної чисельності місцевого, 
складає 44,96 % ( діаграма!).

1 Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма.

Діаграма №1

Демографічні показники 2015 року
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Демографічна ситуація в районі критична: зменшується середня 
тривалість життя, зростає питома вага осіб похилого віку та підліткової 
вагітності, штучного переривання вагітності, безпліддя сімей. В таблиці № 1 
наведені показники народжувальносі та смертності за останні три роки .

Таблиця №1

Показники народжувальності та смертності за 2013-2015 рр.

Показники на 1000 населення 2013р. 2014р. 2015р.
1 Народжувальність 6.0 6.75 5.24
2 Смертність 15.0 15.17 16.5
3 Природний приріст -9.0 -8.42 -11.26



Особливе занепокоєння викликає стан репродуктивного здоров'я, яке є 
невід’ємною складовою частиною здоров'я нації в цілому і має стратегічне 
значення для забезпечення сталого розвитку суспільства.

Одним із основних факторів розладу репродуктивного здоров’я 
населення вважаються інфекційні хвороби, що передаються статевим 
шляхом, які в підлітковому та дорослому віці стають причинами безпліддя, 
невиношування вагітності, онкогінеко логічної патології,
внутрішньоутробного інфікування плоду з можливими тяжкими наслідками і 
навіть вадами розвитку, високим рівнем штучного переривання вагітності 
7,0 на 1000 жінок репродуктивного віку), що впливає на фертильність і 
перебіг наступної вагітності та пологів.

У районі високі темпи поширення ВІЛ-інфекції, особливої важливості 
набуває проблема ВІЛ-інфікованих жінок, що в свою чергу спричиняє 
збільшення кількості ВІЛ-інфікованих дітей.

Недостатнім залишається рівень матеріально-технічного забезпечення 
гінекологічного відділення та жіночої консультації Новоайдарського РТМО

2. Мета визначення програми.
Метою районної програми «Репродуктивне здоров’я нації» є 

поліпшення репродуктивного здоров’я населення району як важливої 
складової загального здоров’я населення нації.

3. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для 
реалізації районної програми.

Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації 
районної цільової програми «Репродуктивне здоров’я нації на період 2016- 
2018 років» наведено у додатку 1

^Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання 
проблеми, обсягів бюджетного фінансування, строки та етапи 
виконання.

Для вирішення проблем, що виникають у сфері репродуктивного 
здоров’я, необхідно:

1. Поліпшити надання медичної допомоги вагітним жінкам та 
гінекологічним хворим шляхом впровадження клінічних протоколів з 
акушерської та гінекологічної допомоги. .

2. Забезпечити достатню пропаганду щодо використання сучасних 
засобів контрацепції для молоді, жінок з екстрагенітальною патологією та 
ВІЛ-інфікованих з метою попередження небажаної вагітності та ускладнень, 
що негативно впливають на стан здоров’я жіночого населення.

3. Проводити своєчасну діагностику, раннє виявлення та профілактику 
передракових захворювань статевих органів, проведення цитологічного 
скринінгу населення, інформувати населення про своєчасне звернення до



лікаря та проведення профілактичних медичних оглядів з метою виявлення 
онкологічної патології.

4. Проводити профілактичні медичні огляди з метою раннього 
виявлення захворювань репродуктивної системи, своєчасне обстеження, 
взяття на диспансерний облік та лікування підлітків. Проводити санітарно- 
освітню роботу з питань здорового способу життя, профілактики раннього 
статевого життя, захворювань, що передаються статевим шляхом, ВІЛ- 
інфекції, запобігання небажаної вагітності у підлітків шляхом використання 
сучасних контрацептивних засобів.

5. Забезпечити житлом молодих спеціалістів, що направлятимуться на 
роботу в лікувально-профілактичні заклади району. Проводити 
профорієнтаційну роботу серед школярів.

6. Придбати сучасне медичне обладнання для лікувально- 
профілактичних закладів.

7. Проводити просвітницькі заходи з питань пропагування здорового 
способу життя, планування сім’ї, збереження репродуктивного здоров’я 
населення, охорони материнства, профілактики онкологічних захворювань.

8. Створення належних умов для перебування вагітних, роділь, 
породіль, новонароджених та гінекологічних хворих у відділенні РТМО.

Більшість з зазначених заходів буде реалізовано за допомогою 
прийнятою Програми на 2016-2018 роки.

Реалізація Програми здійснюється протягом 2016-2018 рр за рахунок 
коштів районного та державного бюджету. Прогнозований обсяг коштів, що 
планується залучити для фінансування заходів Програми із районного 
бюджету передбачаються у обсязі 589,15тис. грн., з державного -  65,4 
тис.грн.

Виконання програми буде проводитись в один етап.

5. Перелік завдань та заходів Програми
Основними завданнями Програми є:
забезпечення акушерсько-гінекологічну службу препаратами для 

надання невідкладної медичної допомоги при кровотечах;
забезпечити безоплатними контрацептивами жінок з тяжкими 

захворюваннями, внаслідок яких вагітність та пологи загрожують життю;
забезпечення жіночої консультації та гінекологічний стаціонар 

необхідним обладнанням (кардіомоніторами, 7апаратами , штучної 
вентиляції легенів (дитячій) пульсоксиметрами, сучасним портативним 
лабораторним обладнанням для забезпечення цілодобової лабораторної 
діагностики) з метою впровадження клінічних протоколів з акушерської та 
неонатальної допомоги відповідно до рекомендацій ВООЗ;

забезпечення акушерсько-гінекологічну службу необхідними 
одноразовими витратними матеріалами для впровадження сучасних 
перинатальних технологій;

•забезпечення полого допоміжну акушерсько-гінекологічну службу 
комп’ютерами для проведення моніторингу стану здоров’я вагітних, роділь 
та породіль високого ступеня акушерського та перинатального ризику;



продовження діяльність з впровадження клінічних протоколів з питань 
акушерства, гінекології, сексопатології, неонатології та педіатрії відповідно 
до рекомендацій ВООЗ та висновків науково-доказової медицини;

забезпечення закупівлі препаратів для лікування тяжких форм анемії у 
вагітних;

забезпечення закупівлі препаратів для лікування дихальних розладів 
новонароджених;

продовження реорганізації акушерсько-гінекологічної служби; 
вивчення питання щодо створення міжрайонного пологового 

відділення;
забезпечення закупівлі антирезусного імуноглобуліну для запобігання 

гемолітичній хворобі новонароджених;
забезпечення закупівлі препаратів для лікування дихальних розладів 

новонароджених;
удосконалення роботи у акушерсько-гінекологічній службі пункту 

профілактики соціального сирітства та забезпечення соціального 
супроводження породіль, що належать до 18груп ризику;

постійно удосконалювати роботу школи відповідального батьківства у 
жіночій консультації та забезпечити її необхідним обладнанням;

забезпечення закупівлі контрацептивів для визначених категорій 
населення (молодь у віці 18-20 років; жінки з малозабезпечених сімей);

покращення матеріально-технічного забезпечення жіночої
консультації з метою впровадження скринінгу патології шийки матки, 
спрямованого на діагностику передракових станів;

забезпечення жіночої консультації мамографом для діагностики 
захворювань молочної залози;

розповсюджування інформаційних матеріалів з питань профілактики 
онкогінекологічних захворювань у жінок ;

Виконання основних завдань Програми відбуватиметься шляхом 
реалізації її заходів, наведених у додатку.

6. Напрями діяльності та заходи Програми
Виконання основних завдань Програми відбуватиметься шляхом 

реалізації її заходів, наведених у Додатку № 2 .

7. Ресурсне забезпечення
Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів 

державного та районного бюджетів, виходячи з їх фінансових можливостей, а 
також інших джерел, не заборонених законодавством.

Додаток № 3.

8. Координація та контроль за заходом виконання Програми
Контроль за виконанням Програми здійснюється районною радою та 
районною державною адміністрацією.
Основними формами контролю за реалізацією заходів та досягненням 
показників Програми будуть:



звітність Новоайдарського районного територіального об,єднання про 
стан виконання відповідних заходів Програми щоквартально до 
Департаменту охорони здоров’я Луганської ОДА;

обговорення стану та проблеми реалізації Програми на засіданнях 
колегії райдержадміністрації, засіданнях постійної комісії та сесіях районної 
ради;

9. Очікування результатів
Виконання Програми дасть змогу знизити рівень:

100% відсутність смертності при кровотечах;
20 жінок з тяжкими захворюваннями будуть забезпечені безоплатними 

контрацептивами;
зменшення смертності новонароджених від синдрому дихальних 

розладів-90%, та поліпшення діагностики захворювань на 80%
25 жінок будуть частково забезпечені санітарно-гігієнічними наборами 

для пологів.
створення єдиного реєстру вагітних, роділь для якісної диспансеризації 

та нагляду ВПО;
зниження ускладнень і пізнє виявлення захворювань на 30%;
40 соціально незахищених жінок при тяжких хворобах будуть 100% 

забезпечення ліками;
поліпшення надання медичної допомоги жіночому населенню на ЗО %; 
100% зниження гемолітичної хвороби у жінок з резус негативним 

фактором (10ж.);
100% відсутність дихальної недостатності у новонароджених; 
підтримка нульового показника дитячої смертності; 
поліпшення освітньої роботи серед батьків (106 молодих сімей); 
зниження штучного переривання вагітності серед підлітків віком 18-20 

років з малозабезпечених (10 жінок);
придбання медичного інструментарію та асептичних ліків для 

зниження захворюваності на рак шейки матки до 30%;
придбання мамографа для ранньої діагностики раку молочної залози 

та зниження захворюваності до50%зниження захворюваності на рак 
молочної залози до50%;



Додаток №2
до районної цільвої програми 
«Репродуктивне здоров’я нації» на 

період 2016-2018років
ЗАХОДИ

№
пп

Назва
напряму

діяльності
(пріоритети)

Перелік заходів 
програми

Термін
виконання

заходу

Виконавці Джерело
фінансува

ння

Орієнт
овний
обсяг

фінанс
ування
Всього

2016
Р

(тис.г
рн)

2017 р 
(тис.гр 

Н)

2018
Р

(тис.г
рн)

Очікувальний
результат

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1. Зниження
рівня
материнської
смертності

1 .Забезпечення 
акушерсько- 
гінекологічної служби 
препаратами для 
надання невідкладної 
медичної допомоги при 
кровотечах

2016-2018 РТМО Районний, 7,5 2,5 2,5 2,5 100%
відсутність 
смертності при 
кровотечах

2.Забезпечити 
безоплатними 
контрацептивами жінок 
з тяжкими 
захворюваннями, 
внаслідок яких 
вагітність та пологи 
загрожують життю

2016-2018 РТМО,
фінансове
управлінн
я районної
державної
адміністра
ції

Районний, 16,8 5,6 5,6 5,6 20 жінок з
гяжкими
захворюванням
и будуть
забезпечені
безоплатними
контрацептива
ми



№
пп

Назва
напряму

діяльності
(пріоритети)

Перелік заходів 
програми

Термін
виконання

заходу

Виконавці Джерело
фінансува

ння

Орієнт
овний
обсяг

фінанс
ування
Всього

2016
Р

(тис.г
рн)

2017 р 
(тис.гр 

Н)

2018
Р

(тис.г
рн)

Очікувальний
результат

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

і

'

3.Забезпечення жіночої 
консультації та 
гінекологічний 
стаціонар необхідним 
обладнанням

2016-2018 РТМО Районний, 118,40 18,9 88,0 11,5 Буде закуплено 
обладнання, 
яке
забезпечить 
зменшення 
смертності 
новонароджени 
х від синдрому 
дихальних 
розладів-90%, 
та поліпшення 
діагностики 
захворювань на 
80%

4.Забезпечення 
акушерсько- 
гінекологічну службу 
необхідними 
одноразовими 
витратними 
матеріалами для 
впровадження сучасних

2016-2018 РТМО,
фінансове
управлінн
я районної
державної
адміністра
ції

Районний, 4,65 1,55 1,55 1,55 25 жінок
будуть
частково
забезпечені
санітарно-
гігієнічними
наборами для



і

№
пп

Назва
напряму

діяльності
(пріоритети)

Перелік заходів 
програми

Термін
виконання

заходу

Виконавці Джерело
фінансува

ння

Орієнт
овний
обсяг
фінанс
ування
Всього

2016
Р

(тис.г
рн)

2017 р 
(тис.гр

н )

2018
Р

(тис.г
рн)

Очікувальний
результат

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

перинатальних
технологій

пологів.

4

5. Забезпечення 
пологодопоміжну 
акушерсько- 
гінекологічну службу 
комп’ютерами для 
проведення 
моніторингу стану 
здоров’я вагітних, 
роділь та породіль 
високого ступеня 
акушерського та 
перинатального ризику

2016-2018 РТМО,
фінансове
управлінн
я районної
державної
адміністра
ції

Районний, 7,5 7,5 Створення 
єдиного 
реєстру 
вагітних, 
роділь для 
якісної
диспансеризаці 
ї та нагляду
в п о

6.Продовження
Д ІЯ Л Ь Н ІС Т Ь  3

впровадження клінічних

2016-2018 РТМО Районний, 4,5 1,5 1,5 1,5 Зниження 
ускладнень і 
пізнє



№
пп

Назва
напряму

діяльності
(пріоритети)

Перелік заходів 
програми

Термін
виконання

заходу

Виконавці Джерело
фінансува

ння

Орієнт
овний
обсяг

фінанс
ування
Всього

2016
Р

(тис.г
рн)

2017 р 
(тис.гр 

н)

2018
Р

(тис.г
рн)

Очікувальний
результат

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

і

протоколів з питань 
акушерства, гінекології, 
сексопатології, 
неонатології та педіатрії 
відповідно до 
рекомендацій ВООЗ та 
висновків науково- 
доказової медицини

.

виявлення 
захворювань 
на 30%

2. Зниження 
рівень анемії 
серед 
вагітних

1 .Забезпечення 
закупівлі препаратів для 
лікування тяжких форм 
анемії у вагітних

2016-2018 РТМО,
фінансове
управлінн
я районної
державної
адміністра
ції

Районний, 7,5 2,5 2,5 2,5 40 соціально
незахищених
жінок при
тяжких
хворобах
будуть 100%
забезпечення

.ліками

3- Підтримуван 
ня нульовий 
показник 
рівня
малюкової

Продовження 
реорганізації 
акушерсько- 
гінекологічної служби

2016-2018 РТМО, 
фінансове 
управлінн 
я районної 
державної

Окремого 
фінансува 
ння не 
потребує

Поліпшення
надання
медичної
допомоги
жіночому



№
пп

Назва
напряму

діяльності
(пріоритети)

Перелік заходів 
програми

Термін
виконання

заходу

Виконавці Джерело
фінансува

ння

Орієнт
овний
обсяг

фінанс
ування
Всього

2016
Р

(тис.г
рн)

2017 р 
(тис.гр 

н)

2018
Р

(тис.г
рн)

Очікувальний
результат

1 2 3 4 5 6 7 . 8 9 10

смертності адміністра
ції

населенню на 
30%

4.|
Зниження
рівеня
гемолітичної
хвороби

1 .Забезпечення 
закупівлі антирезусного 
імуноглобуліну для 
запобігання 
гемолітичній хворобі 
новонароджених

2016-2018 РТМО,
фінансове
управлінн
я районної
державної
адміністра
ції

Районний
бюджет 81,00 27,0 27,0 27,0

100% зниження
гемолітичної
хвороби у
жінок з резус
негативним
фактором
(Юж.)

5. Підтримуван
ня
нульового
показника
смертності
новонародже
них від
синдрому
дихальних
розладів

1.Забезпечення 
закупівлі препаратів для 
лікування дихальних 
розладів
новонароджених

2016-2018 РТМО
лікарня,
фінансове
управлінн
я районної
державної
адміністра
ції

Державни 
й бюджет,

районний

47,4

6,0

15,8

2,0

15,8

2,0

15,8

2,0

100%
відсутність 
дихальної 
недостатності у 
новонароджени
X

6. Утворення 1 .Удосконалення 2016-2018 РТМО Окремого . . . Підтримка



№
пп

Назва
напряму

діяльності
(пріоритети)

Перелік заходів 
програми

Термін
виконання

заходу

Виконавці Джерело
фінансува

ння

Орієнт
овний
обсяг
фінанс
ування
Всього

2016
Р

(тис.г
рн)

2017 р 
(тис.гр 

Н)

2018
Р

(тис.г
рн)

Очікувальний
результат

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

у акушерськ 
о-
гінекологічні 
й службі 
пункту 
соціального 
сирітства та 
забезпечення 
соціального 
супроводжен 
ня породіль, 
що належать 
до 15 групи 
ризику

роботи у акушерсько- 
гінекологічній службі 
пункту профілактики 
соціального сирітства 
та забезпечення 
соціального 
супроводження 
породіль, що належать 
до 15 групи ризику

відділ у
справах
сім’ї,
молоді та
спорту
районної
державної
адміністра
ції

фінансува 
ння не 
потребує

нульового
показника
дитячої
смертності

7. Запроваджен 
ня школи 
відповідальн 
ого
батьківства у 
акушерсько- 
гінекологічні 
й службі, що

1 .Постійно
удосконалювати роботу 
школи відповідального 
батьківства у жіночій 
консультації та 
забезпечити її 
необхідним 
обладнанням

РТМО, 
відділ у 
справах 
сім’ї, 
молоді та 
спорту 
районної 
державної

Районний, 15,8 1,0 3,6 11,2 Поліпшення 
освітньої 
роботи серед 
батьків (106 
молодих сімей)



№ Назва Перелік заходів Термін
ПП напряму програми виконання

діяльності заходу
(пріоритети)

1 2 3

надає
антенатальну
допомогу,
забезпечення
ї ї

необхідним
обладнанням

8. Підвищити 1 .Забезпечення
рівень закупівлі
використанн контрацептивів для
я сучасних визначених категорій
засобів населення (молодь у
запобігання віці 18-20 років; жінки з
незапланова малозабезпечених
ної
вагітності 
,використанн 
я внутрішньо 
маткових та 
гормональни
X

контрацепти

сімей)



Виконавці Джерело
фінансува

ння

Орієнт
овний
обсяг
фінанс
ування
Всього

2016
Р

(тис.г
рн)

2017 р 
(тис.гр 

Н)

2018
Р

(тис.г
рн)

Очікувальний
результат

4 5 6 7 8 9 10

адміністра
ції

■

РТМО,
фінансове
управлінн
я районної
державної
адміністра
ЦІЇ

Районний,

.

9,0 3,0 3,0 3,0 Зниження 
штучного 
переривання 
вагітності 
серед підлітків 
віком 18-20 
років 3
малозабезпечен 
их сімей (10 
жінок)



№
пп

Назва
напряму

діяльності
(пріоритети)

Перелік заходів 
програми

Термін
виконання

заходу

Виконавці Джерело
фінансува

ння

Орієнт
овний
обсяг

фінанс
ування
Всього

2016
Р

(тис.г
рн)

2017 р 
(тис.гр 

н)

2018
Р

(тис.г
рн)

Очікувальний
результат

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

вів

9. Зниження
рівня
захворювано 
сті на рак 
шийки матки

і

1 .Покращення 
матеріально-технічного 
забезпечення жіночої 
консультації з метою 
впровадження 
скрині нгу патології 
шийки матки, 
спрямованого на 
діагностику 
передракових станів

РТМО,
фінансове
управ лінн
я районної
державної
адміністра
ції

Районний,

10,5 3,5 3,5 3,5 Придбання 
медичного 
інструментарію 
та асептичних 
ліків для 
зниження 
захворюваності 
на рак шейки 
матки до 30%

нГ
Знизити
рівень
онкологічної 
захворювано 
сті молочної 
залози

1 .Забезпечення жіночої 
консультації 
мамографом для 
діагностики 
захворювань молочної 
залози

РТМО,
фінансове
управлінн
я районної
державної
адміністра
ції

Районний
300,0 300,0 Придбання 

мамографа для 
ранної 
діагностики 
раку молочної 
залози та 
зниження 
захворюваннос 
ті до50%

Усього: 636,55 84,85 182,1 369,6



№
пп

Назва
напряму

діяльності
(пріоритети)

Перелік заходів 
програми

Термін
виконання

заходу

Виконавці Джерело
фінансува

ння

Орієнт
овний
обсяг

фінанс
ування
Всього

2016
Р

(тис.г
рн)

2017 р 
(тис.гр 

Н)

2018
Р

(тис.г
рн)

Очікувальний
результат

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Кошти
держбюджет
місцевого
бюджету та
позабюджетні
кошти

47,4

589,15

15,8

69,05

15,8

166,3

15.8

353.8

Усього по Програмі - у тому числі: державний бюджет -  47,4 тис.грн
районний бюджет -  589,15 тис. грн.

636,55 тис. грн,



Додаток З
Ресурсне забезпечення районної цільової програми 

«Репродуктивне здоров’я нації на період 2016- 2018 років»

Заходи Обсяги фінансових ресурсів (тис. грн)

Всього у тому числі по роках

2016 2017 2018

1.1 .Забезпечення акушерсько-гінекологічну службу препаратами для надання 
невідкладної медичної допомоги при кровотечах (середні витрати в 
стаціонарі,за 3 роки)

7,5 2,5 2,5 2,5

Середні видатки за 2013-2015 рр. гінекологічному стаціонарі

1.2.3абезпечення безоплатними контрацептивами жінок з тяжкими 
захворюваннями, внаслідок яких вагітність та пологи загрожують життю

16,8 5,6 5,6 5,6

20 жінок х 280 грн = 5600 грн

1.3.Забезпечення жіночої консультації та гінекологічний стаціонар 
необхідним обладнанням (кардіомоніторами, апаратами , штучної вентиляції 
легенів (дитячій) пульсоксиметрами, сучасним портативним лабораторним 
обладнанням для забезпечення цілодобової лабораторної діагностики) з 
метою впровадження клінічних протоколів з акушерської та неонатальної 
допомоги відповідно

118,4 18,9 88,0 11,5

Апарат ШВЛ дитячий -  88,00 тис.грн, пульсоксіметр 2 шт .* 0,9 тис. грн.=1,8



тис.грн, кардіомонітор -  10,6 тис.грн, мікроскоп бінокулярний МНКМЕД-5 
Біомед -18,0 тис.грн

1.4.Забезпечення акушерсько-гінекологічну службу необхідними 
одноразовими витратними матеріалами для впровадження сучасних 
перинатальних технологій

4,65 1,55 1,55 1,55

Халат медичний одноразовий -25,23 грн, бахали -1 грн, маска -0,60 грн, 
пелюшка вологопоглинаюча стерильна-8,35 грн, рукавички -2 грн, 
гінекологічні оглядові набори-21,70 грн , щіточка гінекологічна -  3,12 грн = 
62 грн х 25 жінок = 1500 грн.

1.5.Забезпечення пологодопоміжну акушерсько-гінекологічну службу 
комп’ютерами для проведення моніторингу стану здоров’я вагітних, роділь та 
породіль високого ступеня акушерського та перинатального ризику

7,5 0,00 7,5 0,00

Придбання комп’ютера 1 шт.х 7,5 тис.грн=7,5 тис.грн.
1.6.Продовження діяльність з впровадження клінічних протоколів з питань 
акушерства, гінекології, сексопатології, неонатології та педіатрії відповідно 
до рекомендацій ВООЗ та висновків науково-доказової медицини

4,5 1,5 1,5 1,5

Забезпечення медичними препаратами : 1 уп. Ебронтила -548,60 грн, 3 
уп.Пастенор ескапел -493,44 грн, Іуп.Алактену таб.№2 -  457,96 грн =1500 грн

2.1 Забезпечення закупівлі препаратів для лікування тяжких форм анемії у 
вагітних

7,5 2,5 2,5 2,5

Придбання ліків Сорбіфер дурул № 50-97,89 грн х 25 вагітних = 2447,25 грн
4.1.Забезпечення закупівлі антирезусного імуноглобуліну для запобігання 
гемолітичній хворобі новонароджених

81,0 27,0 27,0 27,0



Придбання антирезусного імуноглобуліну 20 уп. * 1350 грн = 27,0 тис.грн
5.1 .Забезпечення закупівлі препаратів для лікування дихальних розладів 
новонароджених

53,4 17,8 17,8 17,8

Придбання ліків -Дексаметазон 7 упак х 259,25 грн =1814 грн (місцевий 
бюджет)

. 6,0 2,0 2,0 2,0

Придбання ліків -  Куросурф 80 мг/мл фл.1,5№ 1 х 15763,00 грн =15,8 тис.грн 31,6 15,8 15,8 15,8

7.1.Постійно удосконалювати роботу школи відповідального батьківства у 
жіночій консультації та забезпечити її необхідним обладнанням

15,8 1,0 3,6 11,2

Рекламні борди -  1,0 грн, придбання дитячої стінки -  2,574 грн, придбання 
проектору -  10,222 тис.грн.
8.1. Забезпечення закупівлі контрацептивів для визначених категорій 
населення {молодь у віці 18-20 років; жінки з малозабезпечених сімей)

9,0 3,0 3,0 3,0

Придбання 10 спіралей х 200 грн = 2,0 тис.грн., придбання 5уп. Постерону- 
164,48 грн =822,40, тести на вагітність 15,22 грн х 10 жінок = 152,20 грн = 
2974,60 грн = 3,0 тис.грн
9.1 .Покращення матеріально-технічного забезпечення жіночої консультації з 
метою впровадження скринінгу патології шийки матки, спрямованого на 
діагностику передракових станів

10,5 3,5 3,5 3,5

Придбання конхотомів 3 шт х 1625 грн = 4875 грн, пінцети довгі 10 шт х 110 
грн =1100 грн , люголь -5,66 грн х 200 шт = 1132 грн уксусна кислота 7,17 х 
200 шт =1434 грн, одноразові пелюшки -  3,34 х 100 = 334 грн= 10,5 грн
10.1 Забезпечення жіночої консультації мамографом для діагностики 
захворювань молочної залози

300,0 300,0

Придбання мамо графа -  300 000 грн

Всього, 636,55 84,85 182,1 369,6



у тому числі кошти

місцевих бюджетів 589,15 69,05 166,3 353,8

(наводяться конкретні розрахунки)

Кошти державного бюджету 47,4 15,8 15,8 15,8

(наводяться конкретні розрахунки)

Загальний обсяг ресурсів, у тому числі: 636,55 84,85 182,1 369,6

державний бюджет 47,4 15,8 15,8 15,8

обласний бюджет

районний бюджет 589,15 69,05 166,3 353,8

бюджети сіл, селища

кошти не бюджетних джерел


